



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 25.06.2024 15:52
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 5)

Заглавие: **Бордът по туризъм иска спешно решаване на проблемите с работните визи**
Дата: 24.06.2024 17:45
Медия: **Скандал**

Националният борд по туризъм настоява за работна среща със служебния премиер и министър на външните работи Димитър Главчев и с министъра на туризма Евтим Милошев заради забавянето на процеса по издаване на работни визи за работници от трети страни и необходимостта от значително повишаване на капацитета на консулските служби, които обработват съответните документи. Това съобщи от НБТ. "Въпреки вс...

Заглавие: **Митата, наложени на Китай, ще рефлектират и върху България**
Дата: 24.06.2024 17:30
Медия: **Телевизия Блумбърг**

Лъчезар Динев, председател на Българо-китайската търговско-промишлена палата, във "В развитие", 24.06.2024 г. Някои анализатори приеха икономическите реформи в Китай за чудо. Страната отвори производството си за целия свят и се превърна в лидер на пазара както за бързооборотни стоки, така и за стомана и електроника. След като Европейският съюз наложи санкции върху азиатската държава, светът е пред ...

Заглавие: **УНСС отново отвори врати за дипломирането на зрелостниците от Националната финансово-стопанска гимназия**
Дата: 24.06.2024 16:09
Медия: **Университет за национално и световно стопанство**

Тържествена церемония по повод дипломирането на зрелостниците на Националната финансово-стопанска гимназия (НФСГ), член на Асоциацията на икономическите училища в България (АИУБ), се проведе в аула "Максима". Директорът на Националната финансово-стопанска гимназия Мая Гешева откри церемонията по връчването на дипломите с думите: "За мен е изключителна чест и отговорност да се обърнем към зрелостни...

Заглавие: **20 български МСП подобряват енергийната си ефективност по европейски проект**
Дата: 25.06.2024 13:12
Медия: **Industry Info**

Българската търговско-промишлена палата (БТПП) отчете свършената работа до момента по проект "Енергийна ефективност за МСП", в който участват 24 търговски палати и енергийни агенции от Австрия, Белгия, България, Германия, Естония, Испания, Италия, Кипър, Малта и Франция. Водеща организация на консорциума е Европалати.

Заглавие: **МЕНИДЖЪР МЕДИЯ ГРУП подкрепя мисията на Career Show да свързва бизнеса и българските таланти**

Дата: 25.06.2024 11:50

Медия: **Мениджър**

МЕНИДЖЪР МЕДИЯ ГРУП е официален партньор на Career Show 2024 – най-мощното кариерно събитие за професионално и личностно развитие. Career Show събира най-желаните работодатели на България, за да ги срещне с хиляди млади и опитни таланти. Ежегодно събитието се посещава от 4000+ професионалисти - активно търсещи нова и по-добра работа в различни сфери. От две години насам Career Show се провежда и...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 16)

Заглавие: **Отстъпките не успяват да привлекат потребителите в Европа**

Дата: 24.06.2024 21:37

Медия: **Инвестор.БГ**

Промоциите се увеличават, но продажбите остават вяли в знак, че търсенето не се е възстановило. Компаниите за хранителни стоки и търговците на дребно разчитат все повече на отстъпките, за да стимулират продажбите на ежедневни стоки, сочат нови данни. Това е знак, че търсенето от потребителите не се е възстановило дори с нормализирането на инфлацията при цените, пише Financial Times. Компании в Европ...

Заглавие: **България е внесла 93 000 работници от трети страни за последните години**

Дата: 24.06.2024 15:35

Медия: **Есон**

България има огромен проблем с намирането на кадри и през последните месеци се появиха големи екзотики на този фронт - пловдивски превозвач от градския транспорт обяви, че всеки момент чака 30 шофьори от Индия. От началото на 2023 г. до момента - година и половина, България е дала разрешение на 13 000 работници и специалисти от Турция да работят у нас. През последните пет години е разрешен достъп д...

Заглавие: **Цунами от гастарбайтери ни удари за 18 месеца**

Дата: 24.06.2024 15:26

Медия: **Блиц**

От началото на 2023 г. до момента - година и половина, България е дала разрешение на 13 000 работници и специалисти от Турция да работят у нас. През последните пет години е разрешен достъп до българския пазар на труда на повече от 93 000 чужденци от трети страни. Тези данни съобщи социалният министър Ивайло Иванов на среща с посланика на Турция в София Мехмет Саит Уянък преди няколко дни. Основна ...

Заглавие: **Китай иска ЕС да отмени митата върху електрическите автомобили до 4 юли**

Дата: 25.06.2024 08:37

Медия: **Капитал**

Двете страни започват нови преговори, но очакванията са Пекин да направи сериозни отстъпки. Темата накратко. Двете страни се съгласиха да подновят преговорите след разговор между еврокомисаря по търговията Валдис Домбровскис и министъра на търговията на Китай по време на посещението на министъра на икономиката на Германия Роберт Хабек в Китай. Според експерти от Европейската комисия, различни търго...

Заглавие: **Брюксел ни дава над 120 милиона лева за възобновяема енергия - ето за какви проекти**

Дата: 25.06.2024 11:39

Медия: **Money.bg**

Брюксел налива финансова инжекция на България за над 120 милиона лева. Всъщност, Европейският съюз дава на 10 страни от общността точно €2,967 чрез Модернизационния фонд в подкрепа на 39 енергийни проекта, предават световните агенции. Сред държавите, които получават помощ за зелена енергетика е и нашата страна. Новите инвестиции трябва да подпомогнат модернизацията на енергийните системи, намаляван...

Заглавие: **Фондът на ББР инвестира €1 млн. в българския стартап Quendoo**

Дата: 25.06.2024 11:15

Медия: [Economic](#)

Със средствата технологичната компания планира да развие платформата си за управление на хотели и да стартира продажби на нови пазари. Фондът за капиталови инвестиции, който е дъщерно дружество на Българската банка за развитие (ББР), инвестира 1 млн. евро в българския технологичен стартап за управление на хотели и ваканционни имоти Quendoo. Това е десетата сделка за фонда, който до момента е инвести...

Заглавие: **Финансиране от 65 млн. евро осигури ЕК за изпълнение през 2024 г. на част от инвестициите по проекта на ECO - GREENABLER**

Дата: 25.06.2024 11:01

Медия: [3e-news](#)

65 милиона евро европейско финансиране ще подкрепи изпълнението на част от предвидените инвестиции от ECO през 2024 година по проекта за разширяване на електропреносната мрежа – GREENABLER. Проектът е на обща стойност от 857 млн. евро. Той е разделен на две основни групи дейности. Размерът на инвестициите от първата група е общо 568 млн. евро. Те предвиждат през следващите 7 години да бъде извърше...

Заглавие: **Инвестициите на Електроенергийния системен оператор през тази година ще бъдат подкрепени с 65 млн. евро от ЕС**

Дата: 25.06.2024 11:00

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Изпълнението на част от предвидените инвестиции от Електроенергийния системен оператор (ЕКО) през 2024 година ще бъде подкрепено с 65 милиона евро европейско финансиране, съобщава Електроенергийният системен оператор. Инвестициите са по проекта за разширяване на електропреносната мрежа GREENABLER. Проектът е на обща стойност от 857 млн. евро и е разделен на две. Инвестициите от първата група са за...

Заглавие: **Ганчо Ганчев: Имаме нужда от кабинет със стратегия за модернизирание на страната**

Дата: 25.06.2024 10:18

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Евентуално правителство на малцинството би могло да бъде устойчиво за 1-2 години, в зависимост от конфигурацията, смята икономистът. Евентуално правителство на малцинството би могло да бъде устойчиво за 1-2 години, в зависимост от конфигурацията. Ако през този период България успее да влезе в еврозоната, това би било добре за страната. Това мнение изрази в предаването "Светът е бизнес" на Bloomberg...

Заглавие: **Голям проект за над 850 млн. евро е в ход, ще получим огромно финансиране от Европа**

Дата: 25.06.2024 10:11

Медия: [Варна 24](#)

65 милиона евро европейско финансиране ще подкрепи изпълнението на част от предвидените инвестиции от ECO през 2024 година по проекта за разширяване на електропреносната мрежа – GREENABLER. Проектът е на обща стойност от 857 млн. евро. Той е разделен на две основни групи дейности. Размерът на инвестициите от първата група е общо 568 млн. евро. Те предвиждат през следващите 7 години да бъде извърше...

Заглавие: **Платформата за управление на хотели Quendoo привлече финансиране от ББР**

Дата: 25.06.2024 09:35

Медия: [Econ](#)

компанията за управление на хотели и ваканционни имоти Quendoo стана част от портфолиото на Фонда за капиталови инвестиции. Това е десетата сделка за фонда от Групата на Българската банка за развитие. Компанията за управление на хотели и ваканционни имоти Quendoo стана част от портфолиото на Фонда за капиталови инвестиции. Това е десетата сделка за фонда от Групата на Българската банка за развитие, ...

Заглавие: **Стабилните вериги на доставки и търговският интерес успокояват цените на храните у нас**

Дата: 25.06.2024 12:14

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Наблюдаваме устойчиво равновесие при цените, като борсовите стоки от година са без промяна, посочи председателят на ДКСБ. Наблюдаваме устойчиво равновесие при цените на храните в сравнение с миналата година. При цените на борсовите стоки повече от година няма промяна. Този коментар направи Владимир Иванов, председател на Държавната комисия по стоковите борси и тържищата (ДКСБТ), в предаването "Бизне...

Заглавие: **Справедливият енергиен преход вълнува все повече млади хора у нас**

Дата: 25.06.2024 12:22

Медия: [Под тепето](#)

WWF и Junior Achievement с два тематични хакатона и десетки свежи идеи за въгледобивните райони. Темата за справедливия енергиен преход настъпва все по-уверено в класните стаи и все повече ученици от въгледобивните райони излизат с предложения за справяне с тежките екологични предизвикателства, които го съпътстват. Природозащитната организация WWF заедно със своите партньори от JA България провокир...

Заглавие: **Moody's повишава рейтинга на Пощенска банка до Ваа2 с положителна перспектива, отразява стабилните финансови показатели**

Дата: 25.06.2024 11:44

Медия: [Дневник](#)

Извънредна новина. Разберете големите новини в момента, в който се случват - директно в имейла ви. Съдържание от Пощенска банка. Пощенска банка получи поредно ключово признание за ефективността на своята бизнес дейност, след като международната рейтингова агенция Moody's Ratings повиши дългосрочния и краткосрочен депозитен рейтинг на институцията съответно на Ваа2/P-2. Перспективата на дългосрочния ...

Заглавие: **Малинов очаква догодина да стартира реализацията на 7-и и 8-и блок в АЕЦ "Козлодуй"**

Дата: 25.06.2024 12:05

Медия: [Actualno.com](#)

През лятото на следващата година в Народното събрание да се защитава реализацията на 7-и и 8-и блок на , за да може той да бъде необратим и реализиран във възможно най-кратките срокове. Това се надява служебният министър на енергетиката Владимир Малинов, който говори на събитие за представяне на компанията "Хюндай енджиниъринг енд кнстракшън" в София. С решение на Народното събрание южнокорейскат...

Заглавие: **Първа китайска инвестиция в хотел в София**

Дата: 25.06.2024 11:53

Медия: [Travel News](#)

В София днес отвори нов тризвезден бутиков хотел "Аурора София". Той се намира в сърцето на столицата, на ул. Българска морава 40, в близост до двата големи булеварда "Тодор Александров" и "Ал. Стамболийски", метростанция и Mall Sofia. Инвестицията е на китайска компания, която оперира в България. Хотелът ще посреща бизнес туристи и гости от цял свят, които ще намерят всички удобства, от които се ...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 5)**

Заглавие: **Имате ли нужда от личен рекрутер, когато търсите нова работа?**

Дата: 25.06.2024 11:02

Медия: [Дарик Бизнес Ревю](#)

Търсенето на работа се превръща във все по-сложен процес и все повече хора прибягват до услугите на специалисти. Търсенето на работа се превръща във все по-сложен процес, независимо дали сте в началото на кариерата си или търсите лидерска роля. Има компании, които публикуват т. нар "призрачни обяви" за позиции, които нямат намерение да запълнят веднага. А дори и да намерите роля, която е подходяща з...

Заглавие: **Медицинските сестри - все по-малко, лекарите застаряват**

Дата: 24.06.2024 22:00

Медия: [Труд](#)

Всеки трети медик е над 55 години Медицинският персонал у нас е чест обект на анализи и обсъждания, защото неговият брой, регионално разпределение, но също и обучение, подготовка, професионално развитие и етично поведение е в основата на онова, което всички наричаме "качествено здравеопазване". Липсата на лекари или медицински специалисти по здравни грижи означава пробив в системата, който много т...

Заглавие: **Разван Бланита, директор eMAG Marketplace България: Продължаваме да подкрепяме предприемачите в региона чрез инвестиции и нови програми**

Дата: 25.06.2024 11:04

Медия: [24 Часа](#)

- Г-н Бланита, наскоро се проведе годишната конференция на eMAG – Sellers' Day. Какви бяха основните изводи от събитието? - Над 1300 търговци от Югоизточна Европа посетиха конференцията и тя предостави ценна платформа за споделяне на постижения, полезна информация и опит. Беше вдъхновяващо да се види подобно високо ниво на ангажираност и ентузиазъм за бъдещето. Това засилва нашия ангажимент да под...

Заглавие: **Бизнесът поиска рязко оряване на приема на студенти**

Дата: 25.06.2024 12:18

Медия: [BulNews.bg](#)

За втори път в рамките на няколко месеца бизнесът разкритикува просветното министерство заради недалновидно планиране на приема на студенти. Както през февруари, така и сега, от Асоциацията на индустриалния капитал в България настояха в своя позиция за по-добро обвързване на обучението с актуалните и бъдещите нужди на пазара на труда и за повишаване на ефекта от инвестициите на публични средства в...

Заглавие: **Жегите могат да променят работното време, работодателят да осигури студени напитки**

Дата: 25.06.2024 11:52

Медия: [Bulgaria ON AIR](#)

През лятото температурите рязко се покачват. Обсъждат се варианти за по-кратка работна седмица, има изисквания и към работодателите, и към работниците. "Възможностите са различни и не са свързани само с промяна на работното време, но и с предприемане на други мерки, които да подпомогнат по-лесното понасяне от страна на работниците и служителите в горещото време. Българското законодателство е добр...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 7)

Заглавие: **Финансова пирамида в ТикТок и Телеграм – дават до 1000 лв., за да зарибят жертвите си, завличат ги с 5000**

Дата: 25.06.2024 10:30

Медия: [24 Часа](#)

Организаторите поставят задачи и при изпълнение плащат до 30 лева След това искат да се вложат пари, а накрая изчезват с цялата сума Киберизмамниците вече започнаха да дават пари на хората, за да ги зарибят. Подлъгалите се изкарват до 1000 лева, преди да почнат да губят средствата си. Новата схема действа от няколко месеца. Започва със съобщение в уатсап или в телеграм. То е с предложение за доп...

Заглавие: **Непредвидени проблеми: Airbus ще намали планираните доставки на самолети за 2024 г.**

Дата: 25.06.2024 09:58

Медия: [Financialtribune.bg](#)

Европейският авиокосмически гигант Airbus ще достави по-малко самолети от предварително планираното през 2024 г. поради проблеми във веригата за доставки. От компанията също така обявиха, че ще осчетоводят разходи в размер на 900 млн. евро за сателитния си бизнес. "В областта на търговските самолети Airbus е изправен пред постоянни специфични проблеми по веригата за доставки, главно в областта на ...

Заглавие: **US посланикът у нас: Путин не иска преговори**

Дата: 25.06.2024 12:19

Медия: [Dnes.bg](#)

България вече не била лесна мишена за Русия Кремъл още утре може да спре войната в Украйна, ако реши, но Путин няма никакво желание да води преговори и иска да продължи агресията в Украйна. Това заяви посланикът на САЩ в България Кенет Мертен на днешната кръгла маса на тема "Изграждане на институционална устойчивост срещу зловредното чуждестранно влияние". Организатор на форума е Центърът за изслед...

Заглавие: **Тръмп показва план за мир - ще принуди и Русия, и Украйна да преговарят**

Дата: 25.06.2024 11:52

Медия: [Новините под лупа](#)

Двама ключови съветници на Доналд Тръмп са му представили план за прекратяване на войната на Русия в Украйна, ако републиканецът спечели президентските избори. Проектопредложението за постигане на мир предвижда да се каже на Украйна, че ще получи повече американски оръжия само ако започне мирни преговори. В същото време САЩ ще предупредят Москва, че всеки отказ от преговори ще доведе до увеличаван...

Заглавие: **Доц. Милен Михов посочи какъв е достойният български отговор на поредната провокация на РСМ**

Дата: 25.06.2024 11:09

Медия: [ВМРО](#)

Необходими са спешни и решителни дипломатически, икономически и политически действия от страна на България. Отзоваването на българския посланик в Скопие, спиране на всички предприєдинителни програми за Северна Македония, недопускането на територията на Европейския съюз на лица, осквернили българското име, знаме и символи, оповестяването на всички, получили българско гражданство на основание бълг...

Заглавие: **Лагерът на Тръмп показва план за мир - ще принуди и Русия, и Украйна да преговарят**

Дата: 25.06.2024 10:54

Медия: [Actualno.com](#)

Двама ключови съветници на са му представили план за прекратяване на на Русия в Украйна, ако републиканецът спечели президентските избори. Проектопредложението за постигане на мир предвижда да се каже на Украйна, че ще получи повече американски оръжия само ако започне мирни преговори. В същото време САЩ ще предупредят Москва, че всеки отказ от преговори ще доведе до увеличаване на американската по...

Заглавие: **Да се забрани софиянци да взимат мандати в провинцията**

Дата: 25.06.2024 10:23

Медия: [Vratsa GUIDE](#)

Коментар на бившия заместник кмет на Пловдив Александър Константинов Защо никой не говори за представителството на провинцията в ръководните органи на партиите? Практиката да се изпращат хора от София да оглавят листите в провинцията довежда до това, че сега в парламента имаме около 80% хора от София. Това е практика във всички партии, но това създава пропаст между 4,5 млн. души в провинцията и 1...